



有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

快到预产期的孕妇突失明 义工、医护人员齐伸援手

@小菜一碟 @瑞安快报:这些医护人员和义工们好有爱心,为濒危的贫困产妇提供各种帮助,好有爱啊!

记者核实

“给产妇请保姆、买奶粉,还送上衣物……市妇幼保健院医护人员和爱加倍慈善义工队的义工们,让大家知道了什么叫‘大爱’。”@小菜一碟 昨日在微博说。

记者随后联系了市妇幼保健院外联部主任赵小红。

赵小红说,事情还要从23日说起。当天,一位快到预产期的河南籍孕妇孙女士突然失明,其家人急忙将产妇送到市妇幼保健院门诊。但孙女士家庭条件较

为特殊,之前的两个孩子都存在身体缺陷,大儿子脊椎变形非常严重,17岁了身高只有1.4米,二女儿患有先天性心脏病,为了给这两个孩子治病,孙女士家中已经一贫如洗,连缴纳住院押金的钱也不够。因情况特殊,医院马上启动了绿色通道。11月24日9时21分,苏女士生下女儿。

孙女士这一情况也引起了入驻医院的爱加倍慈善义工队义工们的关注。义工们见孙女士丈夫王见中在医院带着有先

天性心脏病的二女儿,根本腾不出手来照顾孙女士,便给孙女士请了一个保姆照顾二女儿。这两天降温,义工们见王见中只穿着一件单薄的打底衫,就和医护人员将家里的旧衣服带过来送给他穿。不仅帮忙照顾刚出生不久的孩子,还给婴儿买了奶粉、奶瓶等用品。

“太感谢医护人员和义工们了,没有他们的帮助我真不知道该怎么办了。”病床上,孙女士感动的说。(记者 黄丽云)

二轮电动车竟载4成人

网友@香海陈勇 日前在104国道上拍摄到一辆安装了遮阳伞的二轮电动车,居然挤了4个成年人。

“看到这一幕,真心无语了,电动车装遮阳伞本来就危险,还载了4位成人,这个司机该有多‘牛’!”@香海陈勇说,“当时这辆二轮电动车行驶过我身边时,我都提心吊胆的,生怕他们一个不稳倒在我身上。希望这位驾驶员能早点认识到交通安全意识,以免害人害己。”

(记者 黄丽云)



不文明行为曝光台 Rui bao

今后,我会更加注重自己的服务态度

市运管局开展出租车驾驶员免费文明礼仪培训

@简也 @瑞安快报:市运管局专门为出租车驾驶员开展免费文明礼仪培训,作为出租车司机,我感觉棒棒哒!

记者核实

“昨晚,市瑞阳出租汽车有限公司120多名出租车驾驶员在市运管局6楼会议室聚集,参加该局为出租汽车驾驶员免费举办的继续教育暨文明礼仪培训。”@简也 昨日发微博说,“作为一名出租车司机,此次培训让

我感触良多,出租车是一座城市的文明窗口之一,出租车司机的服务态度直接关系到一个城市的文明形象。今后,我会更加注重自己的服务态度。”

记者随后联系了市运管局相关负责人。“此次培训费用由

市运管局和出租车企业共同承担。”该负责人说,“此次培训时间为11月24日至12月30日,争取在12月底,分批对全市出租汽车驾驶员进行文明礼仪专题轮训。”

(记者 黄丽云 通讯员 徐豪)

这些水果可以煮着吃

@骆驼 @瑞安快报:天气转冷,吃水果是否感觉有点凉?教你一招,部分水果蒸着吃,营养丰富又好吃哦。

记者核实

“水果虽然营养丰富,但其特性并不适合所有人。特别是气温开始下降,对于脾胃虚寒、体质较弱的人吃水果不但不容易消化吸收,还可能导致腹泻。”@骆驼 昨日发微博说,“其实,有些水果蒸着吃挺不错哦,不但水果寒性能减弱,还能使食疗效果加倍!”

@骆驼说,橙皮里有两种成分具有止咳化痰的功效,一个是那可汀,一个是橙皮油。这两种成分,只有在蒸煮之后才会从橙皮中提炼出来,尤其适合久咳不愈的小孩子食用,而且完全没有副作用;苹果中的果胶



煮过以后,有止泻功效,并且易消化;蒸木瓜能滋润养颜,经常食用能养阴润肺,使皮肤滋润;蒸梨适用于慢性气管炎、百日咳、慢性咽喉炎等病症,冰糖炖梨就有止咳作用。

(记者 黄丽云)

网友报料一经采用,可获20元至50元的奖励,奖励采用话费充值方式进行,月底统计汇总后,次月6日前完成报料奖励工作。微播报每天公布前一天已采用的网友报料奖。

11月26日报料奖: @感恩怀德《我市再增一器官捐献志愿者》50元, @不知为《你有反腐倡廉的金点子吗》30元, @医者仁心《感冒药盒上标识要认清》20元。

送话费 报料

报料有奖

送话费 送“好水” 送旅游

即日起,本报推出“报料有奖”大放送活动。凡通过本报“瑞安快报”微信公众号报料的,可获得壹加仑泉水5桶或巾仙溪卡丁车体验券1张;报料一经采用,还可获得20至50元的话费奖励。

流程:



微信二维码,关注本账号“瑞安快报”微信公众号



点击右上角导航栏“请报料”,进入“报料平台”页面



按要求填写有关报料,然后提交,凭手机号码来本报401室领取水券或旅游券。